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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/07/2008

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Apelo ao Poder Executivo, em

nome da Associação Brasileira dos Departamentos Estaduais de Estradas de

Rodagem, de revisão do Decreto nº 6.446, de 2008, sobre redução dos coeficientes

da Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico — CIDE. Recebimento do

primeiro carregamento de gás natural liquefeito pelo Complexo Industrial e Portuário

do Pecém, Estado do Ceará.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Redução do

número de acidentes de trânsito em São Paulo, Estado de São Paulo, com o início

da vigência da chamada Lei Seca.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Homenagem póstuma ao empresário

Takayuki Maeda.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Alocação de recursos de emendas

orçamentárias da oradora para a Universidade Federal do Amapá — UNIFAP.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Ações desastrosas de integrantes das

Forças Armadas brasileiras e de policiais militares no País.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Apelo ao Colégio de Líderes de

inclusão na pauta da proposta de interesse dos policiais rodoviários federais.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Apoio às declarações do

Comandante da Marinha do Brasil, Almirante-de-Esquadra Julio Soares de Moura
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Neto, sobre recriação da Quarta Frota do Atlântico pelos Estados Unidos da

América.

RENATO MOLLING (PP, RS) - Sugestões para aperfeiçoamento do Projeto

de Lei nº 3.021, de 2008, a respeito da certificação de entidades filantrópicas.

Realização, pela Comissão de Educação e Cultura, de audiência pública para

debate do tema.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR - Pela ordem) - Obstrução da pauta de

votações da Casa por medidas provisórias. Imediata votação do requerimento de

destaque para votação em separado da proposta de criação da Contribuição Social

para a Saúde — CSS.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Conveniência de apreciação da proposta de

emenda à Constituição sobre a inclusão do cerrado, da caatinga e dos pampas entre

os biomas considerados patrimônios naturais do Brasil. Apelo à Câmara dos

Deputados para regulamentação do exercício da Medicina por brasileiros formados

em Cuba.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Participação do Ministro das

Comunicações, Hélio Costa, em audiência pública realizada pela Comissão de

Defesa do Consumidor da Casa, destinada ao debate de licitações para a expansão

do mercado de TV por assinatura.

GASTÃO VIEIRA (Bloco/PMDB, MA - Pela ordem) - Reportagem sobre a

omissão do Poder Público na preservação do centro histórico de São Luís, Estado

do Maranhão, veiculada pelo programa Bom Dia Brasil, da Rede Globo de

Televisão.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Carta aberta sobre o caos no setor de

segurança pública do Rio de Janeiro, de autoria do jornalista Dimmi Amora.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Imediata execução de emendas

orçamentárias destinadas à Saúde, tendo em vista a delonga na regulamentação da

Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a garantia de recursos mínimos para o
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setor. Dificuldades na renegociação de dívidas agrícolas com o Governo Federal e o

Banco do Brasil S/A.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do

1º aniversário de criação da Frente Parlamentar em Defesa da Assistência Social.

FREIRE JÚNIOR (Bloco/PMDB, TO) - Superfaturamento na aquisição de

títulos do Tesouro Nacional pelo Governo do Estado do Tocantins.

PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG) - Urgente votação da Proposta de Emenda

à Constituição nº 130, de 2007, sobre a extinção do foro privilegiado.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS) - Obtenção de lucros exorbitantes

pelas instituições bancárias no País.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Crise do setor de segurança

pública do Estado de Rondônia.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE - Pela ordem) - Aposentadoria do Presidente

do Tribunal de Justiça do Estado de Sergipe, Desembargador José Artêmio Barreto.

JOSÉ CARLOS MACHADO (DEM, SE) - Posse da Desembargadora Célia

Pinheiro Silva de Menezes na Presidência do Tribunal de Justiça do Estado de

Sergipe. Homenagem ao Desembargador José Artêmio Barreto.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Perseguição política praticada contra o

candidato à Prefeitura Municipal de Sorocaba, Deputado Estadual Raul Marcelo.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Apelo ao Ministro do

Planejamento, Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo, de solução da greve dos

trabalhadores da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Rejeição por Comissão da

Casa do projeto de lei a respeito da descriminação do aborto. Conveniência de

rejeição do Projeto de Lei nº 2.747, de 2008, sobre a realização de parto anônimo e

encaminhamento do recém-nascido à adoção.
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CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Expectativa quanto à

votação, pela Casa, da proposta de reajuste salarial de servidores públicos federais.

Importância da isonomia entre os vencimentos de funcionários ativos e inativos.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Cumprimento, pelo PCdoB do

Estado do Amazonas, da legislação relativa à participação feminina no pleito

eleitoral de 2008.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Visita, à Casa, da Presidenta da Câmara

dos Deputados do México, Ruth Zavaleta. Perplexidade ante crimes cometidos por

policiais militares nos Estados do Rio de Janeiro e Paraná. Urgente discussão do

Sistema Único de Segurança Pública e de medidas de combate à criminalidade.

DELEY (PSC, RJ) - Transcurso do 54° aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Volta Redonda, Estado do Rio de Janeiro.

Realização de torneio de futsal na municipalidade. Paralisação de atividades

relevantes para o País em conseqüência da campanha eleitoral. Urgente discussão

da reforma política. Anúncio da visita do Ministro das Cidades, Márcio Fortes, ao

Município de Volta Redonda para inauguração do Projeto Pedala VR.

DILCEU SPERAFICO (PP, PR) - Importância do agronegócio para o

desenvolvimento socioeconômico do País. Contribuição do setor para o superávit da

balança comercial brasileira. Realização, pela Comissão de Agricultura, Pecuária,

Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de audiência pública para debate do custo

de insumos agrícolas.

DR. TALMIR (PV, SP) - Visita do Prefeito Antonio Leal Cordeiro, do Município

de Martinópolis, Estado de São Paulo, ao gabinete parlamentar do orador. Regozijo

com a rejeição, pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, do Projeto

de Lei nº 1.135, de 1991, sobre a legalização do aborto no País. Transcurso do 20º

aniversário do Estatuto da Criança e do Adolescente. Conclusão do relatório da CPI

do Sistema Carcerário.
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ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA) - Expectativa de votação da Medida

Provisória nº 431, de 2008, sobre a definição de planos de carreira de servidores

públicos federais. Imperiosidade da manutenção dos termos de negociações entre o

Governo Federal e a categoria.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Importância do Projeto Serramar para o

turismo no sul do Estado de Santa Catarina e na região da Serra Gaúcha.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Convite aos Parlamentares

para participação no ato de lançamento da campanha pela adoção do Orçamento

Impositivo, promovida pelo Movimento dos Focolares.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Benefícios advindos da Lei nº 11.705, de

2008, coibitiva do uso de bebidas alcoólicas por condutores de veículos

automotores.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Transcurso do 60º aniversário de criação da

Sociedade Bíblica do Brasil.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Enaltecimento do trabalho

desenvolvido pela Rede Sarah de Hospitais do Aparelho Locomotor e pelo seu

coordenador, Aloísio Campos da Paz.

CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA) - Geração de novos empregos no Estado

do Maranhão, conforme dados do Ministério do Trabalho e Emprego.

GLADSON CAMELI (PP, AC) - Existência no País de condições para

enfrentamento de adversidades decorrentes da crise financeira mundial. Medidas

necessárias para contenção da escalada dos índices inflacionários. Realização pelo

Governo do Estado do Acre de investimentos na região do Vale do Juruá, em

especial no Município de Cruzeiro do Sul.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS) - Transcurso do 80º aniversário de

criação do Departamento de Polícia Rodoviária Federal.
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CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Realização de reunião na Secretaria Especial

de Portos para debate da paralisação dos trabalhadores portuários.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Vulnerabilidade da Lei nº 11.705, de 2008, a

chamada Lei Seca, coibitiva do uso de bebidas alcoólicas por condutores de

veículos automotores.

BRUNO RODRIGUES (PSDB, PE) - Posicionamento contrário ao Projeto de

Lei n° 1.135, de 1991, sobre a legalização do aborto no País.

GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ) - Considerações sobre a violência

policial no Estado do Rio de Janeiro, com ênfase no assassinato da criança João

Roberto Soares por policiais militares.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Lançamento do primeiro volume da série

de publicações Avaliação de Políticas Públicas, com o tema UCA — Um

Computador por Aluno, do Conselho de Altos Estudos e Avaliação Tecnológica da

Casa.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Redução da desigualdade de renda no País,

conforme dados do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Críticas à rejeição, pela Comissão de Relações

Exteriores e de Defesa Nacional, da ratificação da Convenção nº 158 da

Organização Internacional do Trabalho — OIT, sobre restrições à demissão

arbitrária.

LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA) - Transcurso do 18º aniversário do

Estatuto da Criança e do Adolescente. Críticas à decisão do G8, grupo dos 7 países

mais industrializados do mundo e Rússia, sobre redução da emissão de gases de

efeito estufa. Solicitação ao Governo Federal de aumento da pressão sobre o

governo dos Estados Unidos da América para revisão de sua posição sobre redução

do lançamento de dióxido de carbono na atmosfera.
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PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Luta pelo reconhecimento do

ayahuasca como patrimônio imaterial da cultura brasileira. Anúncio de veiculação do

programa SBT Realidade a respeito do tema.

GORETE PEREIRA (PR, CE) - Transcurso do Dia Mundial de Combate à

Desertificação. Apelo ao Ministro do Meio Ambiente, Carlos Minc, de apoio a

programas de combate à desertificação. Transcurso do 18º aniversário de vigência

do Estatuto da Criança e do Adolescente.

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ) - Realização pelo PMDB de

convenções em Municípios da Região Metropolitana do Rio de Janeiro, com vistas

às eleições municipais. Defesa de apresentação pelo partido de candidatura própria

ao pleito eleitoral da Capital fluminense. Caráter revolucionário dos Centros

Integrados de Educação Pública — CIEPs, idealizados pelo ex-Governador Leonel

de Moura Brizola.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PR, MG) - Criação, pelo Ministério

dos Transportes, de grupo de trabalho destinado à apresentação de propostas de

regularização dos serviços de permissão da exploração de linhas de transporte

rodoviário interestadual e internacional de passageiros.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Regozijo com a rejeição pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania do Projeto de Lei de nº 1.135, de

1991, sobre a descriminalização do aborto. Apresentação do Projeto de Lei nº 2.433,

de 2007, relativo ao aumento da pena para crimes relacionados à prática de aborto.

Necessidade de implementação pelo Poder Público de programas de planejamento

familiar.

V - GRANDE EXPEDIENTE

PAULO RENATO SOUZA (PSDB, SP) - Homenagem póstuma à

ex-Primeira-Dama do País Dona Ruth Vilaça Leite Cardoso. Relevância histórica e

socioeconômica dos mandatos exercidos pelo ex-Presidente Fernando Henrique
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Cardoso. Legado positivo da gestão anterior ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Ameaças da nova conjuntura internacional à estabilidade econômica brasileira, com

destaque para o aumento nos preços dos alimentos em escala mundial. Críticas à

política econômica da gestão petista, com ênfase na elevação desenfreada dos

gastos públicos, a despeito do aumento da arrecadação fiscal. Divergências entre o

PSDB e o PT no tocante à reforma política. Convergência de pontos de vista entre a

anterior e atual gestões em relação ao financiamento da educação básica.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Escalada da inflação.

Artigo Cortar gastos ou controlar crédito, do economista Yoshiaki Nakano, publicado

pelo jornal Folha de S.Paulo. Posicionamento do orador contrário à elevação da taxa

básica de juros, a Taxa SELIC, pelo Banco Central.

MOREIRA MENDES (PPS, RO) - Necessidade de implementação, pelo

Governo Federal, de medidas em defesa da manutenção da soberania nacional na

Amazônia. Encaminhamento ao Ministro do Meio Ambiente de requerimento de

informações sobre o Programa-Piloto para Proteção das Florestas Tropicais do

Brasil — PPG7. Críticas à atuação do Governo Federal na região amazônica.

Apresentação do Projeto de Lei nº 3.134, de 2008, sobre a criação do Programa

Nacional de Recuperação e Conservação da Cobertura Vegetal – PNCC. Resgate

do papel do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária — INCRA na

Amazônia. Documento Antecedentes Históricos do Gerenciamento da Estrutura

Fundiária de Rondônia pelo INCRA, no Passado e os Entraves Atuais, elaborado

pelo Sr. Eustáquio Chaves Godinho.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Compromisso regimental e posse do

Deputado Pedro Valadares.

PEDRO VALADARES (DEM, SE - Pela ordem) - Reassunção do mandato

parlamentar pelo orador. Participação de membros da base de apoio do Governo

Fernando Henrique Cardoso na gestão petista. Diretrizes da atuação parlamentar do

orador.
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Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Continuação da discussão, em turno

único, da Medida Provisória nº 431-A, de 2008, sobre reestruturação de carreiras do

Poder Executivo.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP - Como Líder) - Pedido ao Governo Federal de

retirada da urgência constitucional do Projeto de Lei nº 3.674, de 2008, sobre a

criação do Fundo Soberano do Brasil — FSB.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) -

Necessidade de distribuição de cópias do parecer do Relator ao Plenário.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Informação ao Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto sobre a apresentação do parecer pelo Relator da matéria.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista, o Sr. Deputado MAGELA (PT, DF).

(Durante a apresentação do parecer pelo Deputado Magela, o Sr. Presidente

Arlindo Chinaglia anunciou a presença no plenário da Presidenta da Câmara dos

Deputados do México, Ruth Zavaleta Salgado, e comitiva).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aviso aos manifestantes sobre a proibição

regimental de manifestações nas galerias do plenário. Cumprimentos ao Deputado

Magela pelo parecer oferecido à matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA

(Bloco/PDT, RJ), GERSON PERES (PP, PA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Informação ao Plenário sobre a

distribuição de cópias do parecer.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ZENALDO COUTINHO

(PSDB, PA), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Reiteração de garantia de tempo aos

Deputados para leitura do parecer após a distribuição de cópias.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MOREIRA MENDES (PPS, RO).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOFRAN FREJAT (PR,

DF), RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF), EMANUEL FERNANDES (PSDB,

SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado MAGELA (PT, DF), Relator da matéria, para

esclarecimento de dúvidas do parecer ao Plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (DEM, BA),

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Reiteração de aviso aos manifestantes

sobre a proibição regimental de manifestações nas galerias do plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP).

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Desistência da discussão da

matéria.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados MARIA

HELENA (Bloco/PSB, RR), ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP).

LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Como Líder) - Protesto contra a concessão,

pelo Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Gilmar Mendes, de habeas

corpus em favor do banqueiro Daniel Dantas. Prejuízos às operações da Polícia

Federal de combate à corrupção. Defesa da assinatura de minuta da lavra de grupo
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de Procuradores da República pelo impedimento da continuidade da atuação do

Ministro Gilmar Mendes no processo. Conveniência da instalação de CPI sobre o

episódio.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JORGINHO

MALULY (DEM, SP), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA), ALICE

PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (DEM, BA).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

RICARDO BARROS (PP, PR), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA), MAURÍCIO

RANDS (PT, PE), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), PASTOR MANOEL FERREIRA

(PTB, RJ), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ),

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ),

ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), LINCOLN PORTELA (PR, MG), ARNALDO

JARDIM (PPS, SP), ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do requerimento.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA) - Pedido de verificação.

Orientação da respectiva bancada.

RICARDO BARROS (PP, PR) - Pedido de verificação conjunta.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento dos pedidos de verificação.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP).

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Como Líder) - Defesa da aprovação da Medida

Provisória nº 431, de 2008, nos termos do parecer apresentado pelo Relator,

Deputado Magela.

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ) - Questão de ordem sobre a garantia de

paridade de vencimentos entre servidores públicos ativos e aposentados, inexistente

no texto do projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 431, de 2008.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta do Deputado Miro Teixeira.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MAURÍCIO RANDS (PT, PE).

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ) - Questão de ordem sobre a definição

da data inicial do prazo para apresentação de emendas à Medida Provisória nº 431,

de 2008, em face de sua republicação com retificações.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Acolhimento da questão de ordem do

Deputado Marcelo Itagiba para encaminhamento à apreciação do Presidente do

Senado Federal.

FREIRE JÚNIOR (Bloco/PMDB, TO - Pela ordem) - Encaminhamento de

denúncia de desvio de recursos do Instituto de Previdência do Estado do Tocantins

pelo Governo Estadual.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Participação do

Governador do Estado da Bahia, Jaques Wagner, em evento promovido pela

Associação dos Dirigentes de Vendas e Marketing do Brasil, em São Paulo.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

EDUARDO AMORIM (PSC, SE).

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Pela ordem) - Lucros

exorbitantes auferidos pelas instituições financeiras no País.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento.

Encerramento da discussão da matéria.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE), JOSÉ FERNANDO APARECIDO DE OLIVEIRA

(PV, MG).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de adiamento da

votação da matéria por 2 sessões.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM,

BA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PASTOR PEDRO RIBEIRO (Bloco/PMDB, CE), CARLOS WILLIAN (Bloco/PTC,

MG).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RONALDO CAIADO (DEM, GO), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP),

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), PASTOR MANOEL FERREIRA (PTB, RJ).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

Anúncio de requerimento de adiamento da votação da matéria por 1 sessão.

Votação de requerimento de verificação de votação para o requerimento de

adiamento da votação por 1 sessão (quebra de interstício).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SILAS CÂMARA (PSC, AM), NAZARENO FONTELES (PT, PI).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

EDUARDO VALVERDE (PT, RO).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

NEUDO CAMPOS (PP, RR), DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ONYX

LORENZONI (DEM, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

NAZARENO FONTELES (PT, PI), LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), DÉCIO

LIMA (PT, SC), ANTÔNIO ANDRADE (Bloco/PMDB, MG), ASSIS DO COUTO (PT,

PR).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DAMIÃO

FELICIANO (Bloco/PDT, PB).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento de quebra de

interstício.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GLADSON CAMELI (PP, AC), BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ),

EDUARDO DA FONTE (PP, PE), JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PR, MG),

JOÃO PIZZOLATTI (PP, SC), BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ), ANTONIO

BULHÕES (Bloco/PMDB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de adiamento da

votação da matéria por 1 sessão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB,

SP).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCELO

TEIXEIRA (PR, CE).

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Como Líder) - Descaso

da base governista para com os servidores públicos.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA), ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS), ELIENE

LIMA (PP, MT), REGINALDO LOPES (PT, MG).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de adiamento da

votação da matéria por 1 sessão.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JORGINHO MALULY (DEM, SP), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Prorrogação da sessão por 30 minutos.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MAURO

NAZIF (Bloco/PSB, RO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

Requerimento de votação da matéria artigo por artigo.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado FÁBIO

RAMALHO (PV, MG).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado AYRTON

XEREZ (DEM, RJ).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 172.2.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 15/07/2008 Montagem: 4176/4171

16

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA), DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP), WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS), MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DUARTE NOGUEIRA (PSDB,

SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO

ROCHA (PT, PA).

ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA - Como Líder) - Inspeção, por autoridades

federais, do Hospital da Santa Casa de Misericórdia de Belém, Estado do Pará, para

apuração das causas da mortandade de recém-nascidos. Insensibilidade de

manifestantes contrários à realização da inspeção.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANTONIO

PALOCCI (PT, SP).

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Como Líder) - Críticas a restrição imposta

pela Presidência do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA à publicação

trimestral da Carta de Conjuntura. Adiamento da divulgação de relatório sobre o

desmatamento na Amazônia pelo Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais —

INPE. Considerações sobre a prisão do banqueiro Daniel Dantas.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ADEMIR

CAMILO (Bloco/PDT, MG).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RAUL JUNGMANN (PPS, PE), REINALDO NOGUEIRA (Bloco/PDT, SP).

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Encaminhamento da

votação. Apresentação, pelo Movimento Político pela Unidade e pelo Movimento dos

Focolares, de proposta de emenda à Constituição acerca da instituição do

Orçamento Impositivo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NELSON

BORNIER (Bloco/PMDB, RJ).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP).

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NA

SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 096, REALIZADA EM 13

DE MAIO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do

bicentenário da transferência da Corte Portuguesa para o Brasil.


